

Република Србија
ВЛАДА
Генерални секретаријат
08-61 Број: 07-231/2024
Београд
27. март 2024. године

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА

Поступајући по захтеву за приступ информацијама од јавног значаја број МБ - 23014/24 од 13. марта 2024. године који је примљен на писарници Владе Републике Србије дана 18. марта 2024. године којим се од Владе Републике Србије траже информација о томе који државни орган, физичко или правно лице је иницирало или предложило израду програма „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027” за период од 2024, до 2027. године, информација ком државном органу је достављен такав предлог и иницијатива, информација када је је достављен такав предлог и иницијатива, информација који државни орган, служба, појединац или спољни сарадник (нпр. консултантска агенција или индивидуални консултанти) је израдио програм -Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027” за период од 2024. до 2027. године, информација по ком основу је тај орган, служба или појединац израдио програм или део програма, информација када је тај орган, служба или појединац израдио програм или део програма и информација који државни орган је предлагач програма „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ за период од 2024. до 2027. године и који државни орган је овај програм утврдио, донео односно усвојио и када. Предметним захтевом се тражи и колије докумената који се односе на тражене информације, као и копија програма "Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027” за период од 2024. до 2027. године, овим се обавештавате како следи.

„Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ није документ јавне политике, прецизније програм у смислу Закона о о планском систему Републике Србије ("Службени гласник РС", број 30/18). У том смислу, ни један орган државне управе није било учесник у изради документа планског система у смислу наведеног Закона, нити је поднело иницијативу за измену, израду и усвајање документа јавних политика, а како таквих докумената није било, те следствено томе не постоје ни копије иницијатива или предлога. У складу са наведеним, не постоји служба, запослени или спољни сарадник коју би учествовали у изради документа на који се позивате.

У односу на питање које министарство је било предлагач програма "Скок у будућност – Србија ЕХРО 2027“ за период од 2024. до 2027. године и који државни орган је усвојио овај програм и када, овим се поново износи чињеница да „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ није документ јавне политике, прецизније програм у смислу Закона о о планском систему Републике Србије. Надаље, одредбама члана 38. став 1. документ

јавних политика на републичком нивоу, усваја Влада, осим ако је другачије прописано посебним законом. У конкретном случају Влада Републике Србије није усвојила документ или нацрт документа јавних политика "Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027" за период од 2024. до 2027. године . С тим у вези, не постоји служба, запослени или спољни сарадник коју би учествовали у изради документа на који се позивате. Како документ који тражите не постоји, није могуће доставити ни копије нечега што не постоји, нити било какву информацију, копију уговора, одлуке државних органа и друго који се односе на наведене информације које не постоје.

У односу на захтев за доставом копије програма „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ за период од 2024. до 2027. године, поново се указује на чињеницу да Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ није документ јавне политике, те се на исте не односе одредбе Закона о јавним политикама.

Овај одговор доставља вам се електронским путем, на електронску адресу коју сте навели у захтеву ts@transparentnost.org.rs и сматра се уредном доставом.

ЗАМЕНИК ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА



Тамара Стојчевић